

八千湘女进疆纪念活动将于8月举行

今日女报/凤凰网(记者李立)近日,湖南省政协召开“芙蓉花开天山下一—纪念八千湘女进疆66周年”系列活动工作筹备情况汇报会。湖南省政协主席李微微、副主席兼秘书长袁新华出席。湖南省妇联主席杜亚玲、副主席卢妹香参加汇报会。

上世纪50年代初,八千湘女响应祖国“保卫边疆,建设边疆”的号召,入伍赴疆,屯垦戍边,为新生的共和国长治久安奉献壮丽青春。半个多世纪以来,她们驻守的不仅是边陲,也驻守着生命的永恒;开垦的不仅是荒地,也开启着文

明和民族融合之门;播撒的不仅是谷种,也播撒着爱、无畏、坚韧和献身精神。

李微微强调,举办这项活动,让两地人民铭记这段历史,既是对湘女精神和边疆精神的弘扬传承,也是对湖南、新疆合作交流、团结互助优良传统的继往开来,激发人们更好地珍惜现在,面向未来。在推进“一带一路”建设的背景下,湖南、新疆两地通过各方面交流与合作,特别是举办八千湘女进疆66周年纪念活动,将进一步推动湖南与新疆的经济社会发展。

据悉,此前由湖南省政协

牵头,湖南方面的筹备工作也在紧张进行,省妇联、省工商联、湖南广播电视台等单位就活动筹备持续推进各项工作。在前期的筹备工作中,省妇联由卢妹香副主席带队,组织人员赴新疆乌鲁木齐、石河子、伊犁、库尔勒、喀什等多地,走访慰问了部分湘女,并制定了湖南湘女家庭与新疆湘女家庭结对子、走亲戚的茶话会活动方案和走访慰问湘女的对象与路线。

据悉,此次主题为“芙蓉花开天山下一—纪念八千湘女进疆66周年”的纪念活动将于8月上中旬在新疆多地进行。今日女报全媒体将全程深入报道。

长沙住房公积金贷款购房“门槛”降低

今日女报/凤凰网(记者唐天喜)首套房面积在144平方米以下,职工购买第二套房时便可公积金贷款;支持灵活就业人员申请住房公积金贷款;放宽未使用公积金职工购买第三套房限制……8月2日下午,长沙住房公积金管理中心发布《关于发挥住房公积金政策效应支持房地产市场“去库存”的通知》及相关配套政策,进一步降低住房公积金贷款购房“门槛”。据介绍,本次政策自公布之日起施行,凡以前规定与本通知规定不一致,按本通知规定执行。

此前,在长沙首套房超过120平方米,第二套房就不能以住房公积金贷款;今后,首套房面积在144平方米以下,职工便可用公积金贷款购买第二套房。其最低首付比例为20%,贷款利率按基准利率上浮10%;相应商业性购房贷款

尚未结清的,最低首付比例为40%,贷款利率按基准利率上浮10%。

据介绍,灵活就业人员缴存住房公积金后,符合住房公积金贷款条件的,购买自住普通住房时可申请住房公积金个人住房贷款,贷款条件与单位职工缴存者相同;灵活就业人员申请贷款时,收入按缴存基数确定,家庭或个人收入超过5000元(含)的需提供收入纳税证明。

对不少刚参加工作准备用公积金贷款购房族来说,常常为公积金贷款额度有限而深感购房资金压力大,今后这部分购房族有福了。据该通知,长沙推行个人住房组合贷款,即正常缴存职工购买自住普通住房时,公积金贷款不足部分由银行商业性个人住房贷款补



足。组合贷款总额最高不超过购房款的80%,购房款不包含房屋装修费用及购买车库款项。其中住房公积金贷款额度由长沙住房公积金管理中心确定,最高贷款额度为人民币60万元;商业银行个人住房贷款额度由商业银行确定。组合贷款期限采取自愿的原则,最短不低于1年(含1年),最长不超过30年,且不超过借款人办理贷款时至国家法定退休年龄的年限。两种贷款的期限应相同。

女村支书暴雨中挨家挨户通知村民转移

今日女报/凤凰网(通讯员张丹丹)7月4日凌晨1时,大雨倾盆,洪水肆虐。益阳市安化县古楼乡公安村党支部书记夏慧香不顾重感冒在身,第一时间电话通知6个村民小组做好防汛准备。两个村民小组长电话打不通,她就顶着瓢泼大雨奔走在泥泞的山路一户一户通知到位。公安村一组、五组是山洪暴发的重点区,她和村民小组长一起挨家挨户叫醒村民,同时,安排年轻党员、村

干部安全转移了两个重点区的19人。

当日凌晨3时45分,夏慧香打着手电筒对居住在地势低洼、临山临河的住户进行安全排查。一组的刘石怀家在公路旁,邻近小河,这时水已漫过了公路,水涌进房子里,推门发现刘石怀的妻子夏婉香在家中。夏慧香立刻跑出屋叫醒村民夏延鼎、周丁云、夏裕道三人,把夏婉香转移到了安全地方。凌晨5时,夏慧香走到刘

让海家,发现他家堂屋的水没过了膝盖,房子后面的小山出现了滑坡,泥土、石块已压坏了房屋的窗户,她迅速组织取来水泵,先把堂屋里面的水抽尽,然后组织人员把家里的财产转移到安全地带。

早上8时,天边露出晨曦,驻村干部来了,她再一次发动年轻党员、组长挨家挨户地对全村每户人家进行排查,统计房屋、农作物、公路等损失情况,拍好照片第一时间上报乡防汛办。

株洲表彰“十佳军嫂”“十佳拥军家庭”

今日女报/凤凰网(通讯员朱新艳)8月1日下午,株洲市召开了庆祝建军89周年暨“十佳军嫂”和“十佳拥军家庭”表彰会,表彰了蒋弘、刘琛、周卓慧等10位优秀军嫂,刘年哲家庭、袁文华家庭等10

个拥军模范家庭。驻株部队及各市区武装部、民政部、妇联、退伍转业军人代表共400余人参加了会议。军嫂和拥军家庭的事迹深深地感动了参会人员。

从5月份起,株洲军分区

政治部、市民政局、市妇联在全市联合启动了评选活动。经过层层筛选、考察审核,最终确定了十佳军嫂和拥军家庭的当选。市领导胡鹏飞、汤少云、贺夏盛、梅先清等与会。

双牌县今年拟扶持500余人创业

今日女报/凤凰网(记者唐天喜)“参加这个培训帮我们补足了短板,进一步坚定了我们的创业信心。”近日,永州市双牌县2016年第五期SIYB(创办和改善你的企业)创业培训班正式开班,一名“90后”青年创客在培训期间说。此次培训共30名学员参加,时长一周,免费提供教材,配备专业的创业培训教师。培训结束

后,合格的学员将颁发结业证书,并享受国家的有关优惠政策。

据悉,今年,全县计划培训有创业意向的劳动者500余人,并成立创业服务指导中心和专家服务团,为更多的创业者提供优质的支持服务,促使他们成为自主创业的带头人,并发挥创业带动就业的倍增效应,创造更多的就业岗位。

长沙进入“烧烤季”,百名警察学急救

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员周瑾容)8月3日,湖南省人民医院急救知识大讲堂为芙蓉区交警大队三中队、定王台派出所约50余名交警、民警开设专场,培训内容包括现场救护“第一目击者”的三个“一”概念和现场急救知识,在该院急救专业人员的示范指导下,“警察叔叔”们分组学习了心肺复苏、气道异物梗阻海姆立克急救法、常见外伤、中暑现场急救操作。

湖南省人民医院急诊科副主任张兴文介绍,遇到危重急症发作和意外伤害事故现场,大部分人的习惯性认识是寄希望于120急救车和等待专业医护人员的到来,将病人尽快送到医院。这种传统的现场救护观念,往往使病人丧失了最佳的抢救时间。救命的黄金时间往往最关键的是最初的4—6分钟,因此每一个人都可能成为第一现场第一时间施救的“第一目击者”。

与国学大师的一场观念旅程

今日女报/凤凰网(记者何军霄 实习生周沛)8月2日,以“探索情绪真相,活出自在人生”为主题的第二届企业联盟共赢会在长沙汇景发展环球中心成功举行。涵德智心大公益系统全国优秀绿带心理教练、长沙首家智心馆掌柜、国学老师周石保,带领大家探索情绪背后的真相。多家知名企业家参加本次公益讲座后纷纷表示豁然开朗、受益匪浅。

周老师首先阐述事实与想法的区别。事实是不因人而异,想法是因人而异。接着,周老师现场分析了一位企业家和他妻子的情感问题,两者矛盾在于男方认为女方强势,违背婚前协议,婚前挤牙膏婚后不挤,而女方并不认为如此。面对男方愤怒的情绪,周老师娓娓道来,深入浅出,层层剖析:我们的情绪是由我们的想法决定的,而不是事实。我们之所以痛苦纠结,就在于把事实当成了情绪的因,以为痛苦都是由外界的环境决定。为什么同一

件事情,不同人有不同的想法,想法不一样,情绪就不一样?因为每个人的成长经历、教育背景、家庭环境等不同,从而造成每个人的想法、心智模式不一样。只要我们向内看,所有的情绪都是我们对待事情的想法决定的,那件事只是个缘、导火线,我们就能得知情绪的真相,从根本上解决所有的痛苦。外界都是我们的镜子,是来成就完善我们。正如脸上用笔涂花了照镜子,我们只有擦掉自己脸上的笔印才能更漂亮,而不是砸碎镜子。会后,大家对该名企业家表示出羡慕,因为挤牙膏的妻子太少了。

汇景发展环球中心渠道杨总监表示,我们位于长沙金融外滩白沙路与湘江中路交汇处,项目定位为环球资本集群中心,230米超高层双塔资本地标,拥有无与伦比的滨江景观资源及五纵三横的交通优势,今后将多组织类似的公益讲座,把国学经典融入到企业文化,让每一个人都能幸福快乐的生活!



减资公告
经本公司股东会决定:因业务需要,本公司注册资本从人民币350万元减至人民币10万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。
醴陵市红天机械科技有限公司
2016年8月3日